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A Szolgáltató köteles a használt jármű kereső szolgáltatást a jelen szerződés feltételei szerint 
folyamatosan biztosítani. Folyamatosság alatt a felek napi 24 órán keresztüli elérhetőséget értenek. Az 
adatbázist a Szolgáltató hozza létre és tartja karban, s az önálló jogvédelem alatt áll. A szükséges 
karbantartási- és zavar elhárítási munkálatok elvégzéséhez szükséges időtartamra a Szolgáltató a 
hozzáférést akár 24 órás összefüggő időtartamra is megszakíthatja a felhasználó értesítése nélkül. 
Szolgáltató fenntartja magának azt a jogot, hogy a szolgáltatás működési elvét, és az adatbank optikai 
megjelenítését egyoldalúan megváltoztassa anélkül, hogy a felhasználónak ebből bármilyen követelése 
származna. 
A Szolgáltató nem vállal felelősséget a Megbízó által közölt információk tartalmáért, azok helyességéért, 
aktualitásáért.  
Megbízási folyamat: Szolgáltató kötelezettsége, hogy a Megbízó felé elküldje a hirdetéshez, 
értékesítéshez, illetve bérbeadáshoz szükséges dokumentumot, amelyben a Megbízó kötelezettsége, 
hogy a valóságnak megfelelő adatokat adjon meg a szerződés létrejöttéhez. 
Szolgáltató felelőssége, hogy a Megbízó által megrendelt szolgáltatásnál vállalt feltételeknek 
megfelelően járjon el. 
 
Szolgáltató felelőssége megszűnik abban az esetben, ha: 

- Megbízó valótlan adatokat adott meg a szolgáltató részére, 
- értékesített és bérbe adott haszongépjármű használata közben műszaki probléma adódna, 

amelyet a Megbízó a Szolgáltató részére nem közölt (hibákért, illetve a javítási 
költségségekért a Megbízó vállalja a felelősséget) 

- Szolgáltató zárt telephelyén értékesítés alatt álló haszongépjárművekben a Szolgáltató 
hibáján kívül eső külső káresemények történéséért nem vállal felelősséget (idegen személy 
által okozott kár, időjárási viszonyokból keletkező kár, véletlenszerű eseményből keletkezett 
kár stb.) 

- értékesített haszongépjárművet a Szolgáltató telephelyéről való elszállítása közben 
keletkezett, illetve más haszongépjárműben okozott kár a vásárlót terheli. 

 
Szolgáltató és a Megbízó között a megbízási szerződés megszűnik, ha: 

- a Megbízó saját maga értékesíti a megbízási szerződésben megadott haszongépjárművet, 
- a Megbízó eláll az értékesítési, bérbeadási szerződéstől. 
 

Megbízó köteles 5 munkanappal előre jelezni írásos formában a Szolgáltató felé a megbízási szerződés 
megszűntetési szándékát. 
Szolgáltató felelőssége, hogy a leasing, biztosítási ajánlathoz, illetve a leasing, biztosítási szerződéshez 
szükséges dokumentumokat az ügyféltől bekérje.  
Megbízó tudomásul veszi, hogy a Szolgáltató által nyújtott szolgáltatásai igénybevételekor közölt, átadott 
dokumentumokat, illetve információkat harmadik személlyel nem oszt meg.  
Szolgáltató vállalja, hogy a Megbízó által megrendelt szolgáltatást biztosítja a Megbízó számára 
díjfizetés ellenében. Szolgáltatás ismertetőjét a megbízási szerződés 1. számú melléklete képezi. A 
Megbízó a 1. számú mellékletben lévő szolgáltatás mellett lévő négyzetben x jellel jelöli meg az igénybe 
vett szolgáltatást, amelyet a Szolgáltató az ismertetőben írtak alapján vállal. 
 
 
 

 

Járműhirdetési, értékesítési, bérbeadási megbízás 
 

Szolgáltató: TóthEx Truck Flottakezelő és Szolgáltató Kft.  
1027 Budapest Horvát utca 14-24. 
www.tothextruck.com 
 

 

 

 

  



 
 
Megbízó kötelessége a Truck plus, Truck super szolgáltatás megrendelésekor, készpénzben 10 nap 
szolgáltatási díjat előre kifizetni a Szolgáltató számára. Hirdetési idő hosszabbításakor a Megbízó 
megváltoztathatja az igénybe vett szolgáltatást, abban az esetben az 1. számú mellékletben feltüntetett 
szolgáltatási díjak az irányadók. Megbízó a Szolgáltató felé átutalásos vagy készpénzfizetési módban 
köteles rendezni a minimumhirdetési időszak lejárta utáni szolgáltatási díjakat. Szolgáltató hetente állít ki 
számlát, amelyet a Szolgáltató a Megbízó felé vagy személyesen, vagy postai úton átad. Megbízó 
köteles a számlát a számla keltétől számított 8 munkanapon belül kiegyenlíteni. Amennyiben a Megbízó 
nem tesz eleget, a Szolgáltató felszólítja a Megbízót a számlarendezésre, amennyiben nem tesz eleget 
kötelezettségeinek, abban az esetben a Megbízó tudomásul veszi, hogy jogosan követeli a Szolgáltató a 
késedelemből származott késedelmi kamatot a számla kiegyenlítésének dátumáig. 
 
Megbízó a 2. számú melléklet kitöltésével, cégszerű vagy saját aláírásával megbízza a Szolgáltatót, hogy 
a megbízásban feltüntetett áron ajánlja a személyautót, vagy haszongépjárművet. Amennyiben a vásárló 
a megbízásban feltüntetett áron kívül szeretné megvásárolni a járművet, abban az esetben a Szolgáltató 
vagy alkalmazottja a Megbízót telefonon vagy e-mailben értesíti és módosítja az értékesítési 
megbízásban feltüntetett árat. 
Megbízó tudomásul veszi, hogy az értékesítéskor a Szolgáltató a megbízási szerződésben feltüntetett 
áron kívül is értékesítheti a járművet, abban az esetben a különbözet a Szolgáltatót illeti meg, a 
Szolgáltató a Megbízó felé a megbízási szerződésben feltüntetett áron köteles elszámolni. Jármű 
értékesítésekor a vásárló foglalót ad át a Szolgáltatónak. A foglaló összege 50 000 Ft, amelyet a 
vásárláskor a Szolgáltató a vételárba beszámít, illetve ha a vásárló a vásárlási szándéktól eláll, abban az 
esetben a foglaló összege a Szolgáltatót illeti meg. Megbízó tudomásul veszi, hogy a vásárló a foglaló 
átadásával vásárlási szándékot jelez a Szolgáltató felé, abban az esetben a Szolgáltató 3 munkanapig 
felfüggeszti az értékesítést. 
 
Megbízó a 3. számú melléklet kitöltésével, cégszerű vagy saját aláírásával megbízza a Szolgáltatót a 
jármű bérbeadási megbízó dokumentumon feltüntetett bérleti díj ellenében bérbe, adja. Amennyiben a 
bérbevevő a megbízás feltüntetett bérleti díjon kívül szeretné bérbe venni, a járművet abban az esetben 
a Szolgáltató vagy alkalmazottja a Megbízót telefonon vagy e-mailben, értesíti és módosítja a bérbeadási 
dokumentumon, feltüntetet bérleti díjat. Megbízó tudomásul veszi, hogy a bérbeadáskor a Szolgáltató a 
megbízási szerződésben feltüntetett bérleti díjon kívül is bérbe adhatja a járművet, abban az esetben a 
különbözet a Szolgáltatót illeti meg. A Szolgáltató a Megbízó felé a megbízási szerződésben feltüntetett 
bérleti díjon köteles elszámolni. Szolgáltató bérbeadáskor vállalja, hogy a Megbízó nevében ellenőrzi a 
bérbevevő alkalmasságát (vezetői engedély meglétét és érvényességét), illetve a Szolgáltató nem 
jogosult vizsgálódni a Megbízó alkalmasságának hitelessége felől. A Megbízó megbízza a Szolgáltatót, 
hogy a bérbeadási megbízási dokumentumon feltüntetett minimum kauciós összeget fizetessen előre a 
bérbevevővel. A kauciót a Szolgáltatónak kötelessége megőrizni, illetve a bérleti időszak lejártakor a 
bérleti díjrendezésre felhasználni. A bérleti díj rendezése után a fenmaradó kauciós díjat a 
Szolgáltatónak kötelessége visszafizetni a bérbevevőnek. A folyamat bonyolítására Megbízó megbízza a 
Szolgáltatót, hogy a saját belátása szerint járjon el. Szolgáltató kötelezettségei, közé tartozik 
bérbeadáskor, hogy a bérleti időszak lejártakor aktualizálja az értékesítési megbízó dokumentumon az 
adatokat.  
 
Megbízó meghatalmazza a Szolgáltatót, hogy a bérleti időszak alatt keletkezett sérüléseket, károkat 
hivatalos szervizben megállapítassa a sérülés kár összegét, amelyet a Bérbeadóval megfizetessen. 
Szolgáltató nem vonható felelősségre a kár megállapításakor esetleges jogi vitákért, amely a Megbízó és 
a Bérbevevő között keletkezett. 
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